



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 38/2023

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve requer, apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA, carinhosamente conhecido como VLAD, em reconhecimento ao empenho e longínqua dedicação na área têxtil, desenvolvendo relevante papel em prol do progresso de nosso Município de Valinhos.

DO BREVE HISTÓRICO DA VIDA DO HOMENAGEADO

Nascido em Campinas, Estado de São Paulo, em 3 julho 1975, nosso homenageado é filho de LOURIVAL OLIVEIRA e de ANA TEREZINHA MAMPRIN OLIVEIRA, e neto por parte de pai de ANTONIO DE OLIVEIRA e de MARIA TEREZA TRIVELATTO DE OLIVEIRA, e, por parte de mãe, de ÂNGELO MAMPRIN e VICTORIA FALSARELLA MAMPRIN.

Desde o seu nascimento, **VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA** morou na Vila Santana, vizinho à tecelagem de sua família, a tradicional e famosa empresa TÊXTIL SÃO SEBASTIÃO, que lá estava instalada desde 1967, a qual, atualmente, se encontra sediada no Bairro Lenheiro, na rua que,

Página 1 de 6



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

não por coincidência, mas por sorte do destino e magnífico desígnio de DEUS, leva o nome de seu avô, Vereador Antonio de Oliveira, sendo motivo de muito orgulho para toda a família.

Com efeito, nesses 56 (cinquenta e seis) anos de atividade no ramo de tecelagem em nosso município o homenageado sente-se honroso ao recordar de tantas pessoas que passaram pela empresa e que tiveram a oportunidade de aprender uma profissão digna, inclusive, sendo o primeiro emprego de muitos, nutrindo verdadeiro orgulho ao poder olhar para essa longínqua e sólida trajetória que lhe remete boas lembranças e grata satisfação, asseverando ser muito compensador saber que a família contribuiu com a formação e o sustento de muitas outras famílias, sendo assim até hoje.

VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA chega a assimilar o seu amor por máquinas e processos industriais têxteis exatamente por ter praticamente "morado" dentro da fábrica, tanto que despertou desde cedo a sua paixão pela atividade que herdou, com muito carinho e gratidão, primeiramente de seu avô ANTÔNIO DE OLIVEIRA, o qual cabe aqui registrar que também foi Vereador, da 1ª Legislatura dessa nobre Casa de Leis, e, principalmente, de seu pai, LOURIVAL OLIVEIRA, mais conhecido como LORE, que nutria igual paixão pela música, chegando a ser trompetista profissional.

Assim, o homenageado revela que por ter nascido dentro da tecelagem já acompanhava o seu pai junto aos projetos e desenvolvimentos desde a infância, aprendendo na origem o valor do trabalho, da empresa e da família, vindo a entender e praticar essas valiosas lições literalmente de berço, sendo passadas a cada geração.

VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA cursou até a antiga 3ª série junto ao Colégio Dom Barreto, e, em 1985 ingressou no Colégio



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

Visconde de Porto Seguro, onde terminou o colegial em 1992. Já em 1993 logrou êxito em passar no vestibular da concorrida e tão almejada Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP), concluindo o ensino superior de Engenharia Mecânica, tendo em vista a paixão por máquinas e processos industriais que sempre falaram mais alto, como visto.

Durante este período o homenageado, ainda, realizou alguns cursos, dentre os quais elenca como, talvez o mais emblemático, de piloto de aeronaves, tendo brevetado no ano de 1997, aos 22 (vinte e dois) anos de idade, chegando a pensar em seguir carreira na aviação, mas acabou optando por seguir sua vocação na área da Engenharia, em razão da verdadeira paixão por máquinas, especialmente a atividade de tecelagem, que acabou falando mais alto em seu coração!

E, assim, VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA trabalha na mesma empresa que foi fundada por seu avô, aprimorada pelo seu pai, e, que hoje, sente-se honrado em poder dar continuidade a esse valoroso trabalho, dando sequência a esse extenso empenho, de forma competente e muito sagaz, adequando e aperfeiçoando cada vez mais a TÊXTIL SÃO SEBASTIÃO às novas tecnologias.

E, nesse passo, insta salientar que essas atualizações tecnológicas foram determinantes para o crescimento da empresa, que hoje produz tecidos industriais de altíssima qualidade que são exportados para vários países do mundo, além de brim, para fabricação de uniformes profissionais, chamados de workwear, tecidos de elastano e 100% algodão, destinados à confecções de moda. Além disso, a TÊXTIL SÃO SEBASTIÃO é considerada uma empresa consciente da sua responsabilidade socioambiental e reconhecida por valorizar seus colaboradores e zelar de forma contínua pela segurança de todos, realizando investimos em sistema eficiente de gestão ambiental, selecionando



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

as matérias-primas e reciclando seus resíduos, utilizando alta tecnologia de saneamento para tanto.

E, para tornar tudo isso possível, **VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA** foi se especializar e buscar novos conhecimentos na área de tecnologia, a partir do ano de 1999, chegando a realizar cursos têxteis na Bélgica, aprimorando, assim, os estudos especialmente voltados às melhorias no setor produtivo têxtil. No ano 2000, inclusive, nosso homenageado chegou a ser convidado para trabalhar junto a uma empresa de consultoria em New York, nos Estados Unidos da América, porém recusou o convite para se dedicar à empresa da família.

Em 2011 VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA se casou com a Doutora LEDA MORGONNI OLIVEIRA, e, juntos, construíram uma família maravilhosa, advindo desse belíssimo e respeitável casal a primogênita ANA CLARA, em 2014, e, em 2017, o caçula FELIPE, que vieram a somar e abrilhantar ainda mais essa união, tornando-se a razão de suas vidas.

Além da paixão pelo trabalho e família, quando do falecimento de seu saudoso pai no ano de 2021, **VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA** guardou com muito carinho os instrumentos musicais utilizados por ele ao longo de sua vida, de maneira que acabou por despertar o interesse pela música e foi estudar trompete, utilizando-se dos mesmos instrumentos que pertenceram ao seu pai, dando vida novamente aos instrumentais, e permitindo-lhe relembrar e homenageá-lo por meio da música.

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe da vontade de servir que emana da sua pessoa, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

deste singelo, mas significativo tributo de homenagem à digna pessoa do ilustríssimo senhor **VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA**, por meio da presente outorga do **TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS**, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.





CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

DECRETO LEGISLATIVO Nº

Outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA.

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º É outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor VLADEMIR ANTONIO MAMPRIN OLIVEIRA, em reconhecimento ao empenho e longínqua dedicação na área têxtil, desenvolvendo relevante papel em prol do progresso de nosso Município de Valinhos.

Art. 2°. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos, aos

Sidmar Rodrigo Toloi Presidente

Simone Bellini 1ª Secretária César Rocha 2º Secretário

Página 6 de 6